



爱没有距离 家就在身边



世界触手可及

全心服务 在您身边

—中国电信真诚回报新老客户

电信e家俱乐部 VIP特权尽享受

“电信e家俱乐部”是专门为电信中高端大客户提供的一个层次高雅、内容丰富、气氛融洽的快乐大“家”庭；更是一个满足沟通交流、健身娱乐、相互学习、提升能力的和谐“家”园。

当电信客户名下的电信产品消费满足一定条件后，可成为中国电信VIP客户，中国电信VIP客户分级为钻石卡、金卡、银卡和普通会员，自动加入电信e家俱乐部。作为电信e家俱乐部会员，可享受VIP客户服务经理提供的一对一的差异化服务；钻石卡、金卡客户还可凭会员卡及有效证件享受机场贵宾厅服务和免保证金开通国际漫游或国际长途服务；中国电信VIP客户还可享受10000客服热线、114服务、入网、障碍修复、移机等服务领先的快挂服务、特约商户折扣优惠、积分兑换、主题会员活动等关怀服务内容。中国电信e家俱乐部将与尊贵的客户同心携手，共同畅游这触手可及的信息新时代！

中国电信积分回馈全面展开

中国电信正在全面展开“电信e家俱乐部积分回馈”活动，真情回馈客户。电信客户可以凭借固定电话、宽带、小灵通等最近三年消费或奖励所获得的积分兑换丰富的礼品及商家服务。

六十华诞献大礼 实实在在惠民生

中国电信让百姓尽情享受3G

在全国人民喜迎新中国60华诞之际，中国电信向广大消费者献上一份国庆大礼：自2009年10月1日起，商务领航、我的e家、天翼商旅套餐的客户，均可享受在全国31个省（市、自治区）接听免费。普通的天翼手机用户，只要任选一款天翼商旅套餐，即可在全国范围31个省（市、自治区）享受接听免费的政策；加入我的e家、商务领航品牌套餐，更可直接享受这项优惠。而且，加入以上三类品牌套餐的客户还能同时

说起“家”，相信所有人最直接的联想就是港湾。它们是我们每个人一辈子的追求和归宿。时代在前进，我们的家也在随之进步。曾经的家书变成了电话，飞鸽传书变成电子邮件……科技革新让我们的家更加充实、舒适，数字家庭已成为我们未来生活的趋势。

2006年12月，中国电信发布了首个家庭客户“我的e家”品牌，现在该品牌形象已经深入海南人民的心窝里，它不仅体现了更前卫、更节俭、沟通更畅通的理念，还把手机、宽带、固定电话等在家庭中一样都不能少的沟通工具有机组合在一起。加入到“我的e家”，所有事情都可轻松搞定。

在全国人民喜迎新中国60华诞之际，中国电信对“我的e家”全业务融合套餐进行了全面升级，记者从中国电信海南公司获悉，升级后的e9套餐不仅可以让用户享用高至4M高速宽带接入，无线宽带漫游上网，丰富的理财、宽带互动影视、手机超级无绳（固定电话随身带）等应用，还可享受手机全国接听免费和10个亲情号码互拨免费等超值通话服务。

全面扩大积分涵盖面

据了解，中国电信从去年接手CDMA网络以来，高度重视客户服务工作，统一规划了G网和“我的e家”业务中的会员服务，扩大了积分的涵盖面。凡客户使用电信业务，如固话、小灵通、宽带及133、153、189手机等，每次消费都会获得相应积分。除了消费积分方式，还可以通过在网长积分、信用积分、奖励积分三种方式累积积分，客户积分越多，所获得的服务也就更加丰富。

尽享联盟商家优惠服务

海南电信的客户不仅可以凭积分到电信网上营业厅积分商城http://hi.ct10000.com兑换喜爱礼品，还可以到电信遍及全省的近千家联盟商家实体店享受优惠服务。

从现在开始，电信将精选联盟商家陆续进行会员积分回馈活动：借此中秋佳节来临之际，全省范围的电信会员“积分兑换升牌”活动正在火热进行中；万达电影院“电信积分看电影、兑一送一，国庆大片《建国大业》邀你共赏”也即将拉开帷幕；9月底还将在家乐福、东方广场等商家中提供积分兑换服务，真正让客户能将积分当钱花。更多精彩可通过拨打10000号或登陆中国电信网上营业厅了解。



钻金客户齐聚“天翼杯”VIP客户羽毛球邀请赛

走进9月，为答谢广大钻石卡、金卡客户一直以来的关心和支持，进一步丰富VIP客户俱乐部的活动内容，为其提供沟通交流、切磋球技的机会，海南电信精心组织了“首届‘天翼杯’VIP客户羽毛球邀请赛”。

本次比赛将历时一个半月，分为预选赛和总决赛两个阶段，并已于2009年9月7日在全省范围内拉开序幕。从开赛至今，该活动得到了全省钻石卡、金卡客户的积极响应和踊跃参与，场面异常火爆。

预选赛预计将于9月30日结束，届时，从各分赛区脱颖而出的近100名优胜选手将汇聚海口参加2009年10月17日至18日的总决赛。据悉，海南电信还将邀请一名羽毛球前国手作为嘉宾进行表演赛和现场指导及签名活动。不仅如此，此次比赛的奖品也颇为丰富。总决赛冠军、亚军、季军将分别获得价值5000元天翼3G手机一部、价值2500元天翼手机一部、价值1000元3G天翼手机一部，所有参赛VIP客户均可获精美礼品。

另据有关负责人介绍，海南电信将全力以赴办好此次比赛，为即将成立的“电信e家羽毛球俱乐部”打好基础。海南电信以独特的“以赛会友”沟通方式向社会各界展现了极具个性的差异化服务，让我们对电信的明天更加充满了信心与期待！

“e家有约，关爱随行”带来全新感受

近日，海南电信贯彻“变被动服务为主动服务，提高用户满意度”的服务理念，创新营销模式，以客户回报为切入点，开展了“e家有约，关爱随行”客户关怀营销实战活动。

本次活动定于2009年9月15日—2009年12月31日相继在全省电信营业厅开展，活动方式为每周末或节假日主动邀请客户参加“e家有约，关爱随行”新业务体验或优惠回报等活动，对老客户进行现场回报和关怀。为了办好这次活动，海南电信从活动模板设计、礼品定制、客户邀请、营销策略配餐、调查表及邀请函的设计等方面都进行了细致考虑。

据悉，9月19日、20日已率先在海府营业厅、国贸营业厅、解放营业厅等地分别举办了八场客户活动，参与人数达到116人，高雅而又充满现代气息的“e家有约”迎宾现场设置了客户业务体验区，配有专职人员进行一对一地演示和讲解，让客户亲身体验3G业务带来的新生活、新感觉。

手机全国接听免费

天翼超级无绳
固定电话
随身带

3G
无线宽带网
随处上

我的e家 我的e时代通信生活



高速无线上网：随时随地网络零距离

适合人群：单身、情侣、白领一族，有较高的上网需求，同时对手机使用频率较高

体验者：陈先生

陈先生是白领一族，他介绍说：“刚毕业，经常和同学们在网络上联系，晚上休息时间也喜欢打打网络游戏。工作时有出差，想随时收发邮件很方便，并且手机通话也比较多，一个月下来光是电话费和上网费就花400元。后来看到中国电信推出了尊享e9套餐，觉得非常适合我，一个月才199元，不仅宽带是4M的，而且在家时还能看我的小木木在任一角落随时上网，打游戏也不会掉线，特别流畅，下载一首4M的歌曲最快只需10多秒；套餐里还送了20个小时的国内WLAN上网时长，现在在外出差也能随时收发邮件。等飞机的时候还可以上网娱乐一下或看看股市行情，很方便。而且送的199元话费也够一个月的消费了，比平时省了200多元一个月呢，一年可省了2400元呀。”



3G 互联网手机

全国接听0花费， 话费更ok！

无论商务出行、旅游度假、探亲访友，让您沟通更轻松，经济又实惠，快快加入吧！

2009年10月1日起，商务领航、我的e家和天翼商旅套餐用户，手机全国接听都免费（不含港澳台地区）！

详情请咨询客户服务热线10000或当地电信营业厅。



世界触手可及